
Trimsportvereniging OSS “BeFit” Zevenhuizen                    

 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 
2023 van trimvereniging OSS “Be Fit” op 30 mei 
2023, aanvang 19.30 uur in dorpshuis Swanla, 
Burgemeester Klinkhamerweg 86 te 
Zevenhuizen.  
Aanwezig: zie hiervoor de aan deze notulen toegevoegde 
presentielijst. 
 
AGENDA  
 

01.  Opening  
Voorzitter Gerard van der Ham opent de vergadering en heet allen welkom. Een speciaal 
woord van welkom richt hij tot de afgevaardigden van de herentrimgroep en van Just 
Dance. 

 
02. Huishoudelijke mededelingen  

Voorzitter Gerard van der Ham deelt mede, dat afgelopen zaterdag dansdocente Rosalie 
Kersbergen heeft medegedeeld te stoppen met ingang van 1 juli a.s. met de lessen aan Just 
Dance en de Aerobic-groep. De lessen liepen niet echt lekker, zeker voor wat betreft de 
communicatie en de inzet, maar hij wil daarvoor niet alle schuld bij Rosalie leggen. Ook het 
bestuur heeft laten vallen. Onlangs heeft hij ook een mail gehad van één van de ouders van 
Just Dance, dat er naar haar oordeel teveel spelletjes werden gedaan en te weinig tijd werd 
besteed aan de echte danslessen. Bestuurslid Vincent van Ravesteijn is regelmatig wezen 
kijken bij de dansles van één van zijn dochters en ook bestuurslid Diane Nigg-Hak heeft 
regelmatig met haar gesproken. Hij vraagt of iemand een oplossing weet. Hijzelf heeft al 
contact gehad met Faye Ruiten, de vorige dansdocente en hij zal de dansdocente die 
daarvoor bij ons actief was, te weten Manouk Heemskerk, eveneens benaderen. 

 
03. Ingekomen stukken.  

Geen. 
 

04. Notulen Algemene ledenvergadering 22 september 2022 
Nadat voorzitter Gerard van der Ham nog even wees op het daarin genoemde besluit tot 
overdracht van € 12.000 aan de gymnastiekvereniging Oefening Staalt Spieren worden de 
notulen met algemene stemmen ongewijzigd vastgesteld. 



 
05. Bestuurlijk en financieel jaarverslag 2022  

Voorzitter Gerard van der Ham wijst aan de hand van het bestuurlijk verslag waar het 
bestuur het afgelopen jaar mee bezig is geweest. Vooral het uiteindelijk mislukte overleg 
met de gemeente over de hoogte van de zaalhuur wordt daarbij door  hem genoemd.  
 
Mevrouw Monica Huurman zegt, dat de huur met ingang van januari a.s. weer omhoog zal 
gaan. Secretaris Henk Hogebrug ligt toe, dat de gemeente de Sportstichting, die de huur 
verzorgt, heeft opgedragen om een marktconforme huur in rekening te gaan brengen. Lid 
Patrick van der Ham wijst er op, dat dan ook van de Sportstichting mag worden verwacht, 
dat er een EHBO-er aanwezig is bij de lessen en dat er dan mag worden gerekend op 
marktconforme faciliteiten. Bij de Korfbalvereniging waarbij hij betrokken is bestaat 
dezelfde discussie. Voorzitter Gerard van der Ham licht nogmaals toe, dat hij en bestuurslid 
Henk Hogebrug er alles aan gedaan hebben, bezwaar gemaakt, raad benaderd, een 
videocall met de wethouder, maar dat dit allemaal geen resultaat heeft geboekt. Hij zal 
zich in verbinding stellen met de gymnastiekvereniging in Nieuwerkerk aan den IJssel om te 
zien of samen wat kan worden bereikt. Hierna wordt het bestuurlijk jaarverslag 2022 met 
algemene stemmen ongewijzigd vastgesteld. 
 
Penningmeester Vincent van Ravesteijn geeft hierna een toelichting op het financiële 
jaarverslag 2022. Hij legt uit, dat in 2022 na de Corona-periode weer met lesgeven is 
begonnen, maar dat de personeelskosten iets lager zijn omdat Rosalie Kersbergen jonger 
en dus iets goedkoper was. Een verklaring voor de hogere zaalhuur is al tijdens het 
bespreken van het bestuurlijk jaarverslag genoemd. Onderdeel van de bestuurskosten zijn 
de kosten van de notaris om de statuten aan te passen aan de nieuwe Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen (WBTR). De contributie-opbrengst is lager, omdat vorig jaar 
besloten is in verband met de Corona de contributie te halveren. Onder de bijzondere 
baten is de subsidie in verband met de Corona opgenomen. 
Hierna worden het financieel jaarverslag over 2022 en de balans per 31 december 2022 
met algemene stemmen ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

 
06. Begroting 2023 en contributieverhoging  

Over de begroting voor 2023 zijn niet veel speciale dingen toe te lichten, behalve met 
betrekking tot de gemeentelijke subsidie. Besloten is ook de leden van 55 jaar en ouder bij 
de andere lessen dan de stoelgymnastiek aan de gemeente op te geven, waardoor het 
subsidie naar verwachting zal stijgen. 
 
Voorzitter Gerard van der Ham wijst nog naar het vermogen van de vereniging op de 
balans. Het bestuur heeft daarom besloten voor te stellen de contributie niet al te zwaar te 
verhogen. 
 
Lid Ab van der Elst vraagt waarom de Aerobic-dames niet zelf hun lessen kunnen 
verzorgen, daar waar de herentrimgroep dit wel doet. Voorzitter Gerard van der Ham zegt 
dat het bestuur druk bezig is om een vervanger voor Rosalie Kersbergen te vinden.  
Hierna wordt de begroting 2023 met algemene stemmen ongewijzigd vastgesteld en met 
algemene stemmen wordt tevens besloten de contributie te verhogen, zoals in de agenda 
met toelichting is verwoord, te weten: 

- Just Dance-leden     €   170,00 per jaar, huidige 
contributie € 166,00 per jaar 



- Aerobic-groep     €   190,00 per jaar, huidige 
contributie € 180,00 per jaar. Voor de leden van 55 jaar en ouder wordt 
vastgesteld op € 180,00 per jaar 

- Heren-trimgroep     €   180,00 per jaar, huidige 
contributie € 170,00 per jaar 

- Stoelgym/ouderenfitness-groep   €   105,00 per jaar, huidige 
contributie € 100,00 per jaar. 

 
07. Kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie  

Hans van den Bergh en Hans Brouwer melden, dat zij een keurig overzicht hebben 
gekregen van penningmeester Vincent van Ravesteijn en dat zij daaruit de conclusie 
getrokken, dat hij het ook dit jaar weer keurig heeft gedaan. Zij stellen de vergadering dan 
ook voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. Met algemene stemmen 
wordt hiertoe besloten. 
 
Voorzitter Gerard van der Ham deelt met betrekking tot de samenstelling van de 
kascommissie mede, dat het lid Hans van den Bergh in verband met zijn aanstaande 
benoeming tot bestuurslid geen deel meer kan uitmaken van de kascommissie. Het reserve 
lid Wesley Adegeest zal zijn  plek innemen en er moet dus weer een nieuw reserve lid 
worden benoemd. Hij stelt voor hiervoor het lid Peter van Zuilen aan te wijzen. Met 
algemene stemmen wordt hiertoe besloten, zodat de kascommissie voor 2023 bestaat uit 
de heren Hans Brouwer, Wesley Adegeest en reserve Peter van Zuilen. 

 
08. Bestuursverkiezingen  

Voorzitter Gerard van der Ham deelt mee, dat bestuurslid Henk Hogebrug te kennen heeft 
gegeven te stoppen met zijn bestuursfunctie. Hij wijst er op, dat hij zijn 
bestuurswerkzaamheden altijd stipt heeft vervuld en daarbij zeer attent was met de 
verslagen van de vergaderingen. Ook heeft hij zich altijd richting de gemeente ingezet voor 
de vereniging. Hij zegt dat het bestuur daarom wil voorstellen om Henk te benoemen tot 
erelid van de vereniging, het eerste erelid van de vereniging. De vergadering stemt 
hiermee van harte in en met algemene stemmen wordt aldus besloten. De voorzitter 
bevestigt hierna Henk een erelidmaatschapsspeldje op, overhandigt Henk een doos met 
wijn en tevens een door het lid Ab van der Elst geschilderd portret van Henk. 
 
Henk Hogebrug spreekt hierna een dankwoord, waarin hij kort ingaat om de zaken 
waarmee hij zich de laatste jaren alzo heeft bezig gehouden. Hij zegt dat Hans van den 
Bergh heeft aangegeven hem als secretaris te wille n opvolgen, maar daarbij niet de 
werkzaamheden voor de website, Facebook en Instagram te willen overnemen. 
Het lid Tim van der Elst meldt zich hiervoor aan. 
 
Voorzitter Gerard van der Ham stelt hierna de vergadering voor Hans van den Bergh te 
benoemen als bestuurslid van de vereniging. Met algemene stemmen, waarbij het lid Hans 
van den Berg zich van stemmen heeft onthouden, wordt hij hierna benoemd tot 
bestuurslid van de vereniging. 

 
09. Benoeming continuïteitscommissie 

Voorzitter Gerard van der Ham deelt hierna mee, dat Henk de vorig jaar benoemde leden 
van de continuïteitscommissie Ab van der Elst en Hans van Dam heeft gevraagd of zij 
bereid zijn ook dit jaar weer lid van die commissie te worden. Zij hebben beide aangegeven 
daartoe bereid te zijn. Met algemene stemmen worden hierna beiden herbenoemd tot lid 
van de continuïteitscommissie. 

 



10. Rondvraag  
Hans van den Bergh vraagt wat er gedaan zal worden, als er geen vervanger komt voor 
Rosalie Kersbergen bij Just Dance. 
Voorzitter Gerard van der Ham zegt dat er dan geen danslessen meer kunnen worden 
gegeven. Hij is inmiddels druk in overleg om een opvolger te vinden. 
Het lid Ab van der Elst zegt, dat in de praktijk is gebleken, dat op het laatste moment er 
altijd iemand wordt gevonden die de lessen wil verzorgen. 
Monica Huurman, ouder van één van de Just Dance-leden, die misschien de lessen wil 
overnemen, zegt dat haar dochter daarbij niet de Aerobic-lessen zal willen verzorgen. 

 
11. Sluiting  

Voorzitter Gerard van der Ham dankt hierna allen voor hun aanwezigheid en de inbreng 
tijdens de vergadering en sluit hierna de algemene ledenvergadering. 

 
 

De website van de vereniging is te vinden onder: www.ossbefit.nl 


